



2020.9.9

星期三

农历庚子年七月廿二 第11709期 大众报业集团(大众日报社)主办

伟大抗疫精神  
命运与共  
尊重科学  
舍生忘死  
举国同心  
生命至上

## 中国精神 中国力量 中国担当

全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会举行，习近平颁授勋章奖章并发表重要讲话

◎“广大医务人员是最美的天使，是新时代最可爱的人！他们的名字和功绩，国家不会忘记，人民不会忘记，历史不会忘记，将永远铭刻在共和国的丰碑上！”

◎“青年一代不怕苦、不畏难、不惧牺牲，用臂膀扛起如山的责任，展现出青春激昂的风采，展现出中华民族的希望！”

◎“中国共产党所具有的无比坚强的领导力，是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨。”

◎“一个民族之所以伟大，根本就在于在任何困难和风险面前都从来不放弃、不退缩、不止步，百折不挠为自己的前途命运而奋斗。”



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“共和国勋章”获得者钟南山(前排右二)，“人民英雄”国家荣誉称号获得者张伯礼(前排左二)、张定宇(前排右一)、陈薇(前排左一)颁授勋章奖章。 新华社发

### 我省这些集体和个人获表彰

表彰大会上，先进个人山东40人入列，全国优秀共产党员山东5人入列，还有先进集体10个、先进基层党组织4个。他们来自山东各行各业，有医务工作者、党政机关工作人员、企业工作者、基层社区工作者和新闻工作者。大众报业集团(大众日报社)行业新闻采编中心记者王凯入列先进个人。

### 齐心鲁力，共同铸就抗疫精神

面对这场新中国成立以来发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公共卫生事件，山东省委、省政府坚决贯彻落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署，始终坚持以人民为中心，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。全省上下统筹抓好疫情防控和经济社会发展，做好“六稳”工作，落实“六保”任务，在危机中育新机、于变局中开新局，奋力推进全年经济社会发展目标任务落实见效。

### 记者连线获奖者， 他们这样说——

“这份荣誉属于对抗击疫情做出贡献的每一位同志。”  
“获得这些殊荣是我们的荣幸，也是一种责任。”  
“我从来都不是一个人在战斗。”  
“大会现场，我被感动得热泪盈眶。”

详见A03-A05版